


EVENIMENT luni, 19 mai 2

Societatea ApaVital a lansat o nouă 
licitație, cu un contract de 2,4 
milioane de euro pentru curățarea 
canalizărilor înfundate din zona 
metropolitană a orașului Iași,  
dar și din zona județului 

 
Până în prezent, operatorul de apă-canal din 

Iași s-a ocupat, cu proprii angajați, de curățarea 
canalizărilor înfundate. Totuși, având în vedere 
creșterea avariile și a problemelor de acest fel, 
compania caută, acum, o firmă care să se ocupe 
special de acest proces. 

Contract de 2,4 milioane de euro  
la ApaVital 
Contractul este împărțit în 2 loturi, primul este 

pentru zona metropolitană Iași, iar cel de-al doi-
lea, pentru zona județeană Iași. Astfel, firmele in-
teresate pot opta doar pentru unul dintre cele 
două loturi. Licitația va fi organizată pe 6 iunie 
2025, iar valoarea investiției este de 12.381.180 lei, 
aproximtiv 2,4 milioane de euro. 

„Lotul 1 – servicii de golire a chesoanelor, a co-
șurilor de reținere și a grătarelor de colectare a 
reziduurilor, zona metropolitană Iași. Lot 2 – ser-

vicii de golire a chesoanelor, a coșurilor de reți-
nere și a grătarelor de colectare a reziduurilor, 
zona județeană Iași”, scrie în caietul de sarcini. 

Firma care se va ocupa de curățare trebuie să 
folosească anumite tehnici și aparatură perfor-
mantă, care să nu afecteze structura țevilor.  
Compania vrea să mai cumpere și conducte de în-
altă densitate pentru extinderea rețelei de apă. 

„Prin serviciile solicitate, care constituie 
obiectul prezentului caiet de sarcini, se va înțe-
lege: a. Spălarea chesoanelor, curățarea coșurilor 
și a grătarelor de la stațiile de pompare ape uzate 
să se realizeze cu un amestec de apă și aer, fără 
utilizarea produselor chimice, fără intervenții me-
canice; b. Instalația de spălare să folosească aer 
comprimat filtrat, produs de o pompă de aer fără 
ulei; Istalația să fie dotată cu sistem electronic de 
control”, este stipulat în documentație. 

Utilizatorii  
nu folosesc corect canalizarea 
În multe rânduri, angajații de la ApaVital au 

descoperit tot felul de deșeuri aruncate în cana-
lizare. De la resturi de animale, șervețele umede, 
haine și până la lenjerie intimă sau materiale de 
construcții. Astfel, compania a făcut verificări și 

a descoperit că problema persistă în mai multe 
zone și nu sunt incidente izolate. Clienții trebuie 
să înțeleagă că aruncarea deșeurilor în canalizare 
poate duce la avarii serioase, care pot avea efecte 
grave asupra rețelei. 

„Conform statisticilor, de cele mai multe ori, 
motivul înfundării sistemului de canalizare nu este 
unul de ordin tehnic. Printre cauzele care deter-
mină colmatarea sistemului de canalizare este 
nerespectarea regulilor elementare de utilizare a 
sistemului de canalizare. Zilnic, cantități mari de 
gunoi menajer, produse de igienă intimă, îmbră-
căminte sau materiale de construcții înfundă ca-
nalizarea, blochează echipamentele de pompare 
și liniile de epurare. Înfundările rețelelor interioare 
și blocarea pompelor din stațiile de pompare apă 
uzată sunt cauzate de resturile menajere alimen-
tare și textile sau alte deșeuri solide, cum ar fi 
produse balastieră, vopsea sau materiale de con-
strucții provenite din serviciile de amenajare an-
terioară, aruncate în vasul de toaletă sau în 
chiuvetă”, este precizat în caietul de sarcini. 

Contractul de 2,4 milioane de euro va fi atri-
buit de ApaVital în această vară, în urma depunerii 
ofertelor și analizării lor.  

Petronel ȘTEFAN

Contract de 2,4 milioane de euro la 
ApaVital! Compania are nevoie de servicii 
pentru curățarea canalizărilor înfundate 
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Conducerea Aeroportului Internațional din Iași 
a anunțat noi modificări privind accesul gratuit în 
parcarea din fața terminalelor.  

Aerogara ieșeană deține o parcare de aproxi-
mativ 600 de locuri, fiind incluse cele dedicate au-
toturismelor ce transportă persoane cu 
dizabilități. Pasagerii au posibilitatea achitării ta-
rifelor atât în incinta aerogării, cât și online. Însă, 
recent, conducerea Aeroportului Internațional din 
Iași a anunțat noi modificări privind staționarea 
gratuită. 

Aeroportul Internațional din Iași:  
noi modificări privind accesul  
în parcarea din fața terminalelor  
Pasagerii care doresc să beneficieze de par-

care gratuită în incinta Aeroportului Internațional 
din Iași trebuie să țină cont că opțiunea este va-
labilă doar o singură dată pe oră.  

„Pentru a beneficia de gratuitate la parcarea 
sau staționarea autoturismelor în incinta aeropor-
tului pasagerii trebuie să țină cont că aceasta 
este valabilă doar o singură dată pe oră. Zona 2, 
bretea Kiss & Ride, primele 7 minute sunt gratuite; 
zona 3, parcare, doar primele 15 minute sunt gra-
tuite. Așadar, primele minute gratuite în zonele 
menționate nu se acordă dacă accesul se face de 
mai multe ori pe durata celor 60 de minute. Toto-
dată, reamintim că Zona 1 este rezervată autobu-

zelor CTP Iași și taxiurilor autorizate de RA Aero-
portul Iași. Parcarea de la Aeroportul Iași are 
aproximativ 600 de locuri, inclusiv locuri dedicate 
autoturismelor ce transportă persoane cu dizabi-
lități, acestea beneficiind de gratuitate. Tarifele 
de parcare, precum și alte informații privind ac-
cesul autoturismelor, se pot găsi atât online, pe 
site-ul aeroportului, cât și la automatele din par-
care. Plata parcării se face, în baza tichetului, la 
bariera de acces, în numerar sau cu cardul ban-
car: la automatele amplasate în T4 (Sosiri & Ple-
cări), la cabinele de plată din parcare și la punctul 
de plată situat în fața T4. Plata în numerar se 
poate efectua cu bancnote de 5, 10, 20, 50, 100, 
200, 500 lei. De asemenea, plata parcării se poate 
face scanând codul QR de pe tichetul de acces”, 
au transmis reprezentanții Aeroportului Interna-
țional din Iași.  

Ora de staționare în parcarea  
de la Aeroportul Internațional  
din Iași variază în funcție de zonă 
Parcarea de la Aeroportul Internațional din 

Iași dispune de 600 de locuri și are un sistem de 
management ce permite plata diferențiat. Astfel, 
sunt stabilite tarife de parcare flexibile și mai 
multe zone rezervate atât parcării, cât și stațio-
nării autovehiculelor. Astfel, zona 1 este destinată 
doar mijloacelor de transport public în comun ale 

CTP Iași și autovehiculelor de tip taxi autorizate 
de RAAI. În zona 2 de parcare timpul este limitat. 
Astfel, staționarea este gratuită timp de 7 minute; 
între 7 și 10 minute se percepe un tarif de 5 lei pe 
minut, iar pentru timpul de staționare care depă-
șește 10 minute se percepe un tarif de 10 lei pe 
minut. În același sens, în zona 3, în parcarea din 
fața terminalelor T3 și T4, pasagerii pot staționa 
15 minute gratuit – între 15 minute și 30 de minute 
inclusiv se achită 5 lei. Pentru o perioadă de timp 
între 1 oră și 6 ore se percepe un tarif de 10 lei pe 
oră. Între 6 ore și 12 ore, tariful este de 9 lei pe oră. 
Între 12 ore și 24 de ore, tariful de parcare este de 
8 lei pe oră. Pasagerii care vor să își lase autotu-
rismele în parcarea de la Aeroportul Internațional 
din Iași vor plăti 100 de lei pe zi pentru o perioadă 
cuprinsă între o zi și 3 zile.  

Pentru 3 zile și până la 7 zile, tariful pentru 
parcare este de 75 de lei pe zi. Pentru o perioadă 
cuprinsă între 7 zile și 14 zile, prețul pe zi este de 
65 de lei, iar pentru o perioadă cuprinsă între 14 
zile și 30 de zile, tariful de parcare este de 60 de 
lei pe zi. 

Este important de știut că, pe un abonament 
pentru o lună, aerogara ieșeană percepe un tarif 
de 1.200 de lei. 

Recent, conducerea Aeroportului Internațio-
nal din Iași a anunțat noi modificări privind acce-
sul gratuit în parcarea din fața terminalelor.  

Alexandra MAISNER

Aeroportul Internațional din Iași 
a anunțat noi modificări privind 
accesul în parcare! Ce tarife 
trebuie să plătească pasagerii 
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Peste 2.400 de candidați s-au înscris 
la concursul de titularizare organizat 
în județul Iași. Inspectoratul  
Școlar Județean a publicat atât lista 
completă a cadrelor didactice  
care vor susține examenul,  
cât și posturile disponibile  
pentru anul școlar 2025–2026 

 
Inspectoratul Școlar Județean (ISJ) Iași a cen-

tralizat și publicat lista candidaților înscriși la con-
cursul național de titularizare, sesiunea 2025, 
precum și lista completă a posturilor disponibile 
în învățământul preuniversitar din județ. Conform 
datelor, 2.456 de candidați s-au înscris pentru a 
susține proba scrisă, programată în luna iulie, în 
speranța obținerii unui post stabil în sistemul de 
educație. 

Doar 222 de posturi titularizabile  
și mii de candidați pe locuri limitate 
Concurența este acerbă și anul acesta, 2.456 

de profesori și învățători vor concura pentru doar 
222 de posturi titularizabile. Raportul este de 
peste 11 candidați pe un singur loc cu angajare pe 
durată nedeterminată. Alte 2.414 posturi sunt 
scoase la concurs pentru perioadă determinată, 
dintre care 488 sunt rezervate, iar 1.926 – vacante. 

Cei mai mulți candidați provin din județul Iași, 
însă sunt înscrise și cadre didactice din județele 
Botoșani, Suceava, Bacău, Neamț, Vaslui, Galați, 
Brăila, Tulcea, dar și din alte județe, precum Pra-
hova, Cluj, Maramureș sau Ilfov.  

În listă se regăsesc atât cadre didactice de-
butante, cât și suplinitori calificați cu experiență, 
dar și titulari care vor să se transfere. Sunt can-
didați la toate disciplinele: de la Limba și literatura 
română, Matematică, Fizică, Biologie, până la 
Educație plastică, Religie, Informatică sau Limbi 
moderne. 

Conform datelor furnizate de ISJ Iași, pentru 
anul școlar viitor au fost scoase la concurs un 
total de 2.636 posturi în învățământul preuniver-
sitar. Această cifră include locurile rămase dis-
ponibile după parcurgerea etapelor anterioare de 
mobilitate a personalului didactic, cum ar fi pre-
transferurile. Dintre aceste posturi, doar 222 sunt 
disponibile pentru angajare pe perioadă nedeter-
minată, ceea ce înseamnă că sunt eligibile pentru 
titularizare. Restul de 2.414 posturi sunt valabile 
doar pentru angajare pe perioadă determinată. 

Dintre cele 2.414 posturi temporare, 488 au 
statut rezervat, însemnând că sunt ocupate tem-
porar, iar 1.926 sunt vacante și disponibile pentru 
angajare ca suplinitori. Mai mult de jumătate din-

tre posturile rezervate, respectiv 269, sunt alo-
cate unităților de învățământ din municipiul Iași. 

Distribuția posturilor între mediul urban și 
rural arată o ușoară prevalență a ofertelor din 
orașe. Astfel, 1.353 de posturi sunt în mediul 
urban, iar 1.283 sunt în mediul rural. Cele mai 
multe locuri sunt disponibile în municipiul Iași, cu 
un total de 926 de posturi. Municipiul Pașcani are 
165 de posturi disponibile, orașul Târgu Frumos – 
144, orașul Hârlău – 77, iar orașul Podu Iloaiei – 41. 

Puține locuri titularizabile  
în școlile din municipiul Iași 
Din totalul de 926 de posturi din municipiul 

Iași, doar 78 permit angajarea pe o perioadă ne-
determinată, reprezentând 8,42% din ofertă. Ce-
lelalte sunt împărțite între 269 de posturi 
rezervate și 579 de posturi vacante, ambele pen-
tru angajare pe o perioadă determinată. Lista 
posturilor titularizabile include doar 29 de unități 
de învățământ din municipiul Iași, printre care 
Centrul Județean de Resurse și Asistență Educa-
țională, Clubul Sportiv Școlar „Unirea”, Colegiul 
Național de Artă „Octav Băncilă”, Colegiul Pedago-
gic „Vasile Lupu” sau Palatul Copiilor. 

În același timp, instituții de prestigiu din Iași, 
precum Colegiul Național, Colegiul „Costache Ne-
gruzzi”, Colegiul „Emil Racoviță” sau Colegiul „Va-
sile Alecsandri”, au disponibile doar posturi pe o 
perioadă determinată. Spre exemplu, Colegiul Na-
țional are 16 astfel de posturi, în timp ce „Costache 
Negruzzi” are 7, „Emil Racoviță” – 5, „Garabet Ibrăi-
leanu” – 5, „Mihai Eminescu” – 12, iar „Vasile Alec-
sandri” – 11. Posturile disponibile acoperă o gamă 
variată de discipline, printre care Limba și litera-

tura română, Matematică, Informatică, Fizică, Chi-
mie, Istorie, Geografie, Psihologie, Educație plas-
tică, Limbi moderne și Religie. Cu toate acestea, 
numărul de locuri titularizabile este foarte redus 
la majoritatea disciplinelor. 

Potrivit documentului publicat de ISJ Iași, la 
Limba și literatura română există doar două pos-
turi titularizabile în întreg județul, unul în urban și 
unul în rural. La Matematică sunt opt posturi pen-
tru titularizare, dintre care două în mediul urban 
și șase în mediul rural. La alte discipline, cum ar 
fi Istorie, Fizică, Biologie, Chimie sau Educație fi-
zică, numărul locurilor titularizabile este la fel de 
scăzut, uneori chiar inexistent. 

Condițiile de ocupare a posturilor sunt regle-
mentate de metodologia națională. Pentru a ob-
ține un post titularizabil, candidatul trebuie să 
obțină minimum nota 7 atât la proba scrisă, cât și 
la inspecția la clasă. Pentru un post de suplinitor, 
este necesară nota 5 la ambele probe. Un post 
este considerat titularizabil doar dacă are o via-
bilitate de minimum patru ani. 

Candidații sunt obligați să verifice datele pu-
blicate în lista ISJ Iași și să trimită declarația de 
validare sau cererea de modificare până, cel târ-
ziu, miercuri, 21 mai 2025, ora 12:00, pe adresa ti-
tularizare@isjiasi.ro. Modelele de documente sunt 
disponibile online, pe site-ul inspectoratului. 

Cu mii de candidați și un număr limitat de pos-
turi titularizabile, examenul din 2025 se anunță 
unul dintre cele mai solicitante din ultimii ani pen-
tru profesorii care vor stabilitate în sistemul edu-
cațional din județul Iași. 

Iulia MARIA

Mii de candidați la examenul de 
Titularizare 2025! Lista completă a 
posturilor disponibile în județul Iași
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Specialiști din 19 țări se reunesc la 
Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” 
din Iași pentru a discuta despre 
conservarea și viitorul păsărilor, în 
cadrul celui mai amplu eveniment 
dedicat ornitologiei eurasiatice 

 
În perioada 19–21 mai 2025, municipiul Iași de-

vine epicentrul cercetării ornitologice internațio-
nale, odată cu organizarea, în premieră pentru 
România, a Congresului Internațional de Ornitolo-
gie Eurasiatică – IEOC 2025. Evenimentul științi-
fic, ajuns la cea de-a VIII-a ediție, aduce în Iași 
peste 100 de cercetători, cadre universitare și pa-
sionați de ornitologie din 19 țări din Europa, Asia 
și Africa de Nord. 

Iașul devine centru al ornitologiei 
eurasiatice, prin IEOC 2025 
Organizat de Facultatea de Biologie a Univer-

sității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, prin inițiativa 
conf. univ. dr. Carmen Gache, IEOC 2025 se re-
marcă printr-o agendă complexă și un demers 
academic ce promovează dialogul științific între 
culturi și continente. Tema centrală a congresului 
este dedicată celor mai recente descoperiri din 
domenii precum migrația păsărilor, ecologia spe-
ciilor, schimbările climatice și conservarea biodi-
versității. Evenimentul se desfășoară în spații 
emblematice ale Universității „Alexandru Ioan 

Cuza”, în Aula Magna „Mihai Eminescu” și Sala Pa-
șilor Pierduți din Corpul A, locuri încărcate de 
semnificație culturală și academică. Reuniunea 
oferă un cadru unic pentru prezentarea a 48 de 
lucrări științifice, dintre care 24 vor fi susținute 
oral, iar 24, sub formă de postere. Pe lângă aces-
tea, programul include două conferințe plenare de 
referință, susținute de profesori de prestigiu in-
ternațional: prof. dr. Michael Wink, Universitatea 
din Heidelberg, Germania, va vorbi despre evoluția 
și filogenia vulturilor, în prezentarea intitulată 
„What Is A Vulture? Phylogeny And Character Evo-
lution”, iar prof. dr. Alexander Roulin, Universita-
tea din Lausanne, Elveția, va susține conferința 
„Navigation Ecology In The Barn Owl”, explorând 
strategiile de navigare ale bufniței comune. 

Participanții la congres vor avea ocazia să ia 
parte și la excursii tematice în două ecosisteme 
locale relevante: Grădina Botanică „Anastasie 
Fătu” și zona umedă Ramsar 2422 Jijia – Iași Wet-
lands, cunoscută și sub numele de Complexul 
Delta Moldovei. 

Știință, artă și comunitate:  
Observă păsările Iașului 
Pe tot parcursul congresului, Sala Pașilor Pier-

duți va găzdui expoziția de fotografie „Observă 
Păsările Iașului!”, o celebrare artistică a biodiver-
sității avifaunistice din județ. Rezultatul unui con-
curs public organizat de Societatea Ornitologică 

Română – sucursala Iași, în parteneriat cu Agenția 
pentru Protecția Mediului, Palas Iași, UAIC și Clu-
bul Fotografilor Iași, expoziția aduce în prim-plan 
60 de specii de păsări, surprinse în mediul lor na-
tural: de la mierle și huhurezi la prigorii, vânturei, 
ciocîntorși sau lopătari. 

Această inițiativă se dorește a fi nu doar un 
moment de sensibilizare artistică, ci și un îndemn 
la protejarea ecosistemelor urbane și rurale din 
regiune. Fotografiile realizate de profesioniști și 
amatori deopotrivă demonstrează că Iașul este 
un habitat valoros pentru avifaună și un loc unde 
natura coexistă cu civilizația. 

Congresul IEOC 2025 este organizat în parte-
neriat cu mai multe instituții și centre universitare 
internaționale, în special Dokuz Eylül University 
(Turcia), MAKU Lab of Ornithology și Centrul 
FAMER – DEU. Evenimentul beneficiază de spriji-
nul Academiei Române – Filiala Iași, al Subcomi-
siei pentru Ocrotirea Monumentelor Naturii, al 
Grădinii Botanice „Anastasie Fătu” și al Asociației 
„euRespect”. Finanțarea este asigurată, parțial, de 
Ministerul Educației și Cercetării, alături de spon-
sori precum Global Messenger, PrintHaus Iași și 
Complex Delta Moldovei. 

Prin IEOC 2025, Iașul demonstrează că poate 
fi un veritabil punct de convergență pentru știință, 
cultură și biodiversitate. Evenimentul este un pas 
decisiv pentru afirmarea României în peisajul in-
ternațional al ornitologiei eurasiatice. 

Iulia MARIA

Congres de ornitologie eurasiatică la Iași! 
Experți din 19 țări discută despre 
migrația și conservarea păsărilor, la UAIC
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APIA a virat noi subvenții în conturile 
fermierilor din Iași. Suma autorizată 
la plată depășește un milion de lei  

 
Potrivit unei informări făcute de APIA, în pe-

rioada 12–16 mai, a autorizat la plată suma de 16,99 
milioane de euro. Din suma totală, 1,14 milioane de 
euro reprezintă plăți din Fondul European de Ga-
rantare Agricolă (FEGA), 15,21 milioane de euro re-
prezintă plăți din Fondul European Agricol pentru 
Dezvoltare Rurală (FEADR) și cofinanțare din bu-
getul național și 0,64 milioane de euro reprezintă 
plăți din bugetul național. Astfel, fermierii din Iași 
pot să verifice conturile, întrucât sumele care li 
se cuvin beneficiarilor din Iași au ajuns la aceștia.  

APIA a virat noi subvenții  
în conturile fermierilor din Iași 
Fermierii din Iași primesc subvenții în valoare 

de peste un milion de lei, bani pentru terenurile 
exploatate și fermele zootehnice. Potrivit Agenției 
pentru Plăți și Intervenție în Agricultură (APIA), 

cele mai mici sume primite de fermieri sunt cele 
pentru Ajutoarele Naționale Tranzitorii (ANT), 
scheme pentru care APIA a autorizat din bugetul 
de stat suma de 0,64 milioane de euro, la nivel na-
țional, deci pentru toți fermierii din țară. Plățile la 
ajutoarele naționale tranzitorii, la fel ca celelalte 
sume pentru măsurile gestionate de APIA, sunt 
efectuate în ordinea emiterii deciziilor de plată și 
intrării acestora în sistemul de contabilitate a 
Agenției, nu în ordine alfabetică sau în ordinea ju-
dețelor. În această perioadă, APIA se află în plin 
proces de plată a ANT-urilor, vegetal și zootehnie. 

Ce sume s-au stabilit  
pentru fiecare fermier în parte?  
ANT 1 (ajutor național tranzitoriu 1), pentru 

teren arabil, este de 10,6941 la hectar; ANT 2, pen-
tru in/cânepă și fibră, este 10,1942 euro/ha, iar 
ANT 4, pentru tutun, 5.211 euro/ha. Suma stabilită 
pentru hamei, ANT 5, este de  279,33 euro/ha. Cul-
tivatorii de sfeclă de zahăr primesc mai puțini 
bani anul acesta. Subvenția pentru ANT 6, pentru 

sfeclă de zahăr, este de 109,97 euro/ha. În ceea 
ce privește sectorul zootehnic, sumele acordate 
anul acesta de APIA sunt mai mici pentru crescă-
torii de bovine și, la fel ca anul trecut, pentru cei 
cu caprine și ovine. Astfel, ANTZ 7 (ajutor național 
tranzitoriu zootehnic 7), pentru tona de lapte, este 
de 21,0126 euro/tona. În ceea ce privește ANTZ 8, 
bovine de carne, suma plătită anul acesta este de 
73.9725 euro/cap de animal. Suma stabilită pentru 
ANTZ 9, la ovine/caprine, este de 4,5345 euro/cap 
de animal.  

Pe de altă parte, Ministerul Agriculturii și Dez-
voltării Rurale (MADR) a decis prelungirea perioa-
dei în care fermierii pot depune cererile pentru 
subvențiile acordate în 2025. Astfel, termenul-li-
mită anterior, stabilit pentru data de 30 mai, este 
înlocuit cu 13 iunie, conform unui proiect de act 
normativ aflat în consultare publică. Fermierii din 
Iași care așteaptă subventii de la APIA să verifice 
conturile, pentru că au fost virate subvențiile pen-
tru anul 2024. 

Raluca COSTIN

Fermieri, verificați conturile! 
Noi plăți au fost făcute de APIA 
pentru beneficiarii din Iași
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Cea de-a XXV-a ediție a Târgului de Meșteri 
Populari s-a desfășurat pe esplanada Palatului 
Culturii din Iași și a reunit peste 60 de meșteri din 
toate zonele tării, dar și din Republica Moldova. 
Vizitatorii au putut descoperi obiecte tradiționale 
realizate manual, de la ceramică la coșulețe îm-
pletite, până la porturi populare și instrumente fo-
losite în tradițiile de iarnă.  

Peste 60 de meșteri populari au fost 
prezenți în cadrul târgului 
Neculai Matei și soția sa, Ana Matei, au fost 

unii dintre meșterii care au atras atenția vizitato-
rilor prin obiecte legate de obiceiurile de iarnă, 
dar și prin năframe vechi de peste 100 de ani. Pro-
venind din comuna Ion Neculce, Târgu Frumos, 
Neculai Matei a expus o capră tradițională con-
fecționată acum 7 ani, alături de alte accesorii, 
precum corn sau buhai. Povestea sa legată de 
acest obicei s-a născut încă din copilărie.  

„Aici avem o capră din zona Buznea, comuna 
Ion Neculce, Târgu Frumos, de acolo mă trag eu. 
Am jucat capra vreo 20 de ani de zile. Eu am fost 
printre tinerii începători în anul 1976 și am fost 
personajul-babă la capră cu o mască pe care mi-
a făcut-o mama mea atunci. Mama mea a fost 
croitoreasă și, din cârpe și ce mai avea ea, mi-a 
făcut o mască. Apoi, de la babă, am fost moșneag, 
am fost capră, am organizat jocul și am mai făcut 
asta și la doi ani după ce am venit din armată. 
Capra a fost și la expoziție, câțiva ani, de sărbă-
tori. Am făcut această capră acum 7 ani, când au 
fost «Datini, Tradiții și Obiceiuri de iarnă» pe 
strada Lăpușneanu. În două săptămâni am făcut-
o. Am avut și succes pe Lăpușneanu. Eu eram și 
fotograf prin anii 1970, am avut și talentul acesta. 
Am avut aparatura de la un unchi de-al meu – fiind 
aparatură alb-negru, am predat-o la muzeu, ca să 
rămână acolo. Am și buhai aici, făcut din putinei 
de brânză, forma este ca un cofăiel de apă, cum 
se aducea apa de la fântână înainte, când nu erau 
găleți. Am căutat pe la bătrâni pe la țară, dar nu 
am găsit, așa că am făcut eu 15 buhai, iar acesta 
este cel cu numărul 16”, a spus Neculai Matei.  

Pe lângă capra tradițională, Neculai Matei a 
expus și năframe făcute de soția sa, replici după 
cele tradiționale, iar vizitatorii au putut să admire 
o cămașă veche de 200 de ani. Meșterul a povestit 
cum erau folosite năframele pe vremuri.  

„Năframa se lega la mâna vornicului și mergea 
la fiecare om să-l invite la nuntă. Eu cunoșteam 
cam tot satul, pentru că mama mea era croito-
reasă și tot apelau la mine să fiu vornic, era fru-
mos. Avem o colecție de lucruri mai vechi. Este o 
cămașă a bunicii soției mele, are în jur de 180-200 
de ani și este cusută în hurmuz. Este o diferență 

între hurmuz și mărgele, mărgelele sunt diforme 
de obicei, nu egale, hurmuzul se mai numea și 
«aurul din sticlă», cu aceeași dimensiune, aceeași 
gaură. Înainte, nu erau tablouri pe pereți, erau 
aceste cusături, făcute de gospodine și puse pe 
perete, le coseau la lampă. Exact, anul care îl au 
pe ele este anul când au fost confecționate, anii 
1959, 1967. Sunt făcute de mama soției mele. 
Avem împletitură cu papură și cu pănuși de po-
rumb. Asta am învățat prin clasele primare, că 
erau drumurile desfundate și ne învăța la școală 
să facem, să le punem la ușă și să ne ștergem pe 
picioare. O năframă este în jur de 200 de lei sau 
150 de lei”, a mai spus Neculai Matei.  

Un alt meșter popular din Târgoviște a realizat 
casele de lut în miniatură ale celor mai renumite 
personalități culturale din România.  

Un meșter din Republica Moldova 
lucrează cu lutul de peste 30 de ani 
Iurie Cucuietu a prezentat în cadrul târgului o 

colecție impresionantă de obiecte din ceramică, 
cum ar fi farfurii, ulcioare, vaze de flori, clopoței, 
toate lucrate și pictate manual. Meșterul a poves-
tit că lucrează cu lutul de mai bine de trei decenii, 
iar această pasiune a fost preluată și de fiica lui. 

„Lutul sau ceramica, eu îl produc în Republica 
Moldova. Am peste 30 de ani de când mă ocup cu 
prelucrarea ceramicii. Cel mai tare îmi place să 
lucrez asupra clopoțeilor de vânt sau a celor indi-
viduali, pot și să fac clopoței cu nume. Am vase 
decorative, ulcioare, am farfurii decorative, vaze 
pentru flori, pentru ghiocei. Am terminat Faculta-
tea de Arte Plastice din Chișinău. Am transmis 
această pasiune și fiicei mele, care a terminat, la 
Universitatea «George Enescu» din Iași, Grafică. 

Cunoaște foarte bine și tehnica prelucrării lutului, 
și a ceramicii, însă a considerat că cel mai bine 
este grafica și, acum, este în Germania, în Berlin, 
acolo unde locuiește și se ocupă cu grafica digi-
tală. Eu, dacă nu lucrez într-o zi cu lutul, degeaba 
a trecut ziua. Sunt foarte încântat de meserie, 
este una dintre cele mai vechi meserii, pentru că 
ea a fost întâmplător găsită”, a spus Iurie Cucu-
ietu. 

Meșterul din Republica Moldova a povestit și 
despre originea acestei îndeletniciri tradiționale.  

„A ars un coș de nuiele întâmplător, atunci era 
uns cu lut, sau gardul făcut din nuiele, tot cu lut 
era uns, și, după ardere, lutul a devenit roșu. De 
atunci, se spune că noi, meșteri olari, ceramiști, 
o să fim pedepsiți de Dumnezeu, pentru că omul 
se naște din lut și înapoi în lut se duce și se trans-
formă în pământ. Iar noi, meșterii, săpăm pămân-
tul și meșterim oale, ulcioare, și le ardem din nou 
în cuptor. Dumnezeu a fost primul olar. Am lucrat 
32 de ani în liceu, unde am predat această tehnică 
a ceramicii. Acum, sunt director de Școală de Arte 
Plastice, unde am copii pe care îi învăț nu numai 
a modela farfurioare. Am prețuri de la 50 de lei în 
sus, am farfurioare și de 10 lei, la clopoței am de 
100-150 de lei. Lutul nu iubește să fie lucrat în 
grabă. Este un lut pe care l-am găsit în zona mea, 
de la fosta fabrică de cărămidă. Luăm hârlețul în 
mână, în saci și îl aducem acasă, îl uscăm și îl pre-
lucrăm”, a mai povestit Iurie Cucuietu.  

Târgul de pe esplanada Palatului Culturii a 
reunit meșteri populari din România, cât și din Re-
publica Moldova, care au expus obiecte tradițio-
nale lucrate manual, cât și poveștile din spatele 
acestora.  

Paula IANUȘ

Meșterii populari au readus la viață tradițiile 
autentice printr-un târg desfășurat la Palatul 
Culturii. Au fost expuse obiecte realizate 
manual, dar și legendele din spatele acestora
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Spitalul Clinic Județean de Ur-
gență „Sf. Spiridon” Iași investește 
aproape 57 de milioane de lei în 
achiziția de reactivi pentru laborato-
rul de biochimie. Firmele care își do-
resc să colaboreze cu unitatea 
medicală își pot depune ofertele 
până la data de 19 iunie 2025, ora 
15:00.  

Spitalul „Sf. Spiridon” Iași 
investește  
în reactivi de laborator 
 Spitalul Clinic Județean de Ur-

gență „Sf. Spiridon” Iași vrea să în-
cheie un acord-cadru, cu o 
valabilitate de 4 ani, pentru achiziția 
de reactivi pentru laboratorul de bio-
chimie. Contractul va avea o valoare 
maximă de 56.753.197 lei, acordul-
cadru fiind împărțit în 3 loturi.  

„Obiectivul general al proiectului 
este reprezentat de menţinerea ca-
lităţii analizelor efectuate și a stan-
dardelor implementate (ISO 15189) 
prin asigurarea dotării cu echipa-
mente de nouă generaţie, cu capa-
citate și viteză de lucru superioare, 
care să satisfacă necesarul de ana-
lize pentru pacienţii din toate sec-
țiile spitalului, pacienţii care se 
prezintă în Ambulator cu bilete de 
analize decontate CASS, precum şi 
pacienţilor care se adresează UPU, 
în condiţiile creşterii constante a 
adresabilităţii către laboratorul spi-
talului, precum şi a dezvoltării teh-
nologice de teste şi metode noi. 
Obiective specifice: îmbunătăţirea 
performanţei în diagnosticul de la-
borator, în cadrul Spitalului Clinic 
Judeţean de Urgenţă «Sf. Spiridon» 
Iaşi; asigurarea procesării optime a 
volumului de probe al Laboratorului 
de Analize Medicale, ţinând cont de 
creşterea volumului de lucru; scăde-
rea timpului necesar efectuării ana-
lizelor medicale; degrevarea 
resursei umane de activităţi recu-
rente şi scăderea procentului de 
erori umane; reducerea costurilor 
prin introducerea testelor pe aceiași 
linie de analizoare (Chimie și Imuno-
logie); adaptarea ergonomică a ac-
tivității în laborator pe principiul 
«sensului unic», în conformitate cu 

OMS 1301/2007, forma actualizată, 
art. 9, HC 1091/2006, art. 508/2002, 
şi Legea 319/2006; eficientizarea ac-
tivităţii în laborator prin creşterea 
standardizării (acelaşi tip de echipa-
mente, acelaşi tip de reactivi, con-
troale, calibratori); utilizarea cât mai 
eficientă a resurselor (materiale 
umane) și timpului în realizarea ana-
lizelor în laboratorul Spitalului Clinic 
Judeţean de Urgenţă «Sf. Spiridon» 
Iași; monitorizarea şi compararea 
mai facilă a rezultatelor între anali-
zoare, asigurând şi mai mult validi-
tatea şi calitatea rezultatelor 
pacienţilor, conform art. 23 din OMS 
1608/2022, evitând astfel efectuarea 
analizelor de comparabilitate, nece-
sare în cazul efectuării analizelor pe 
analizoare diferite; activitatea de 
mentenanţă externă/service cu un 
singur furnizor”, se arată în caietul 
de sarcini.  

Ce condiții trebuie să 
îndeplinească firmele  
care vor să colaboreze  
cu unitatea medicală 
Firmele care își doresc să cola-

boreze cu Spitalul Clinic Județean 
de Urgență „Sf. Spiridon” Iași trebuie 
să îndeplinească o serie de condiții. 

„Este esenţial ca fiecare ofertant 
să ofere o propunere tehnică care să 
satisfacă cel putin cerințele minime 
pentru achiziția de reactivi pentru 
unul sau mai multe loturi (I. Biochi-
mie-Imunologie, II. Electroforeza 
proteinelor, III. Presepsină), cu pu-
nerea la dispoziţie de echipamente, 
conform Obiectului solicitării şi Ce-
rinţelor (specificaţiile) tehnice din 
prezentul caiet de sarcini. Se solicită 
ofertarea de reactivi de Biochimie şi 
Imunologie, Electroforeza proteine-
lor şi Proteine specifice (Presepsina) 
pentru realizarea analizelor (teste-
lor) cuprinse în Anexa 1, distinct, 
după cum urmează: LOT I. Analize 
Biochimie-Imunologie; LOT II. Elec-
troforeza proteinelor; LOT III. Pre-
sepsina. Oferta tehnică trebuie să 
cuprindă detalii privind soluţiile de 
calibrare şi materialele de control in-
tern (optim, 3 niveluri, în funcţie de 
semnificaţie clinică) pentru fiecare 

parametru în parte. În cazul în care 
sunt utilizaţi multicalibratori sau 
multicontroale, se vor calcula canti-
tăţile necesare pentru toţi parame-
trii care folosesc aceste materiale 
de referință şi control. Soluţiile de 
spălare și absolut toate consumabi-
lele (cuve, lămpi, ace etc.) trebuie să 
fie incluse în preţ/test. Calibrările şi 
controalele, precum şi determinările 
legate de calitate (control intern, 
control extern, repetabilitate), se vor 
realiza conform Legislației în vi-
goare, respectiv OMS nr. 1608/2022 
art. 23. Calibrările se vor realiza con-
form insertului tehnic, solicitării 
echipamentului sau la nevoie. Con-
troalele interne se vor realiza con-
form Legislaţiei (la 8 ore în spital și 
la 24 de ore în laboratorul din Ambu-
latoriu) şi la nevoie. Preţul tuturor 
acestor determinări (calibrări, con-
trol intern, control extern, repetabi-
litate) vor fi incluse în calculaţia de 
preţ/test la fiecare test în parte. 
Preţurile din ofertă vor include toate 
costurile aferente (punerea la dispo-
ziţie a echipamentelor, ambalaj, 
transport, taxe, adaos comercial, 
reactivi, reactivi adiţionali, materiale 
de referinţă şi control, calibratori, 
soluţii (agenţi) de spălare, soluţii de 
decontaminare, consumabile, men-
tenanţa echipamentelor, service, re-
vizii periodice, condiţii de mediu, 
instruirea personalului, consultanţă 
la nevoie, suport tehnic şi logistic, 
unităţi UPS, staţie de apă, piese de 
schimb pentru toate echipamentele, 
echipamente IT și alte echipamente 
necesare bunei desfășurări a activi-

tății, asigurarea mentenanței ex-
terne pentru echipamentele şi con-
exiunea cu SIL (softului Infoworld). 
Se va prezenta oferta de retestare 
cu un calcul detaliat al preţului de 
cost/test, pe fiecare componentă a 
preţului de cost al fiecărei analize. 
Nu se vor accepta ulterior costuri 
suplimentare. Furnizorul se va obliga 
prin contract că preţurile ofertate nu 
vor suferi modificări pe durata ulte-
rioară a contractului, în vederea asi-
gurării predictibilității și stabilităţii 
financiare, astfel încât autoritatea 
contractantă să nu sufere fluctuaţii 
neașteptate ale costurilor. Toate 
analizele solicitate trebuie să fie 
efectuate în Laboratorul Spitalului 
Clinic Judeţean de Urgenţă «Sf. Spi-
ridon» Iaşi. Este important ca oferta 
financiară să fie transparentă, să in-
cludă toate costurile adiacente, ast-
fel încât autoritatea contractantă să 
poată compara şi evalua corect 
ofertele primite. Cantităţile de ana-
lize de Biochimie, Imunologie, Pro-
teine specifice și Electroforeza 
proteinelor, din cadrul LAM, sunt 
prevăzute în Anexa 1. Ofertanţii pot 
vizita amplasamentele (în prezenţa 
şefului de laborator sau a unei per-
soane desemnate de acesta) pentru 
a evalua la faţa locului, pe propria 
răspundere, cheltuială şi risc, datele 
necesare pentru elaborarea ofertei. 
Planul spaţiilor disponibile se regă-
seşte în Anexa 2 a prezentului caiet 
de sarcini”, se specifică în caietul de 
sarcini. 

Codruța ȘOROAGĂ

Spitalul Clinic de Urgență „Sf. Spiridon” Iași face 
o investiție de zeci de milioane de lei! Unitatea 
medicală vrea să cumpere reactivi de laborator 
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Bianca Timofte este o ieșeancă care deține 
singura florărie din satul Dancu, comuna Holboca, 
județul Iași. După mulți ani în care aceasta a amâ-
nat deschiderea afacerii, din cauza incertitudinii 
legată de riscurile pe care le implică gestionarea 
unei florării, în anul 2022, a decis să transforme 
pasiunea pentru flori într-o meserie.  

Bianca Timofte și-a deschis,  
în anul 2022, o afacere în Dancu 
Ieșeanca în vârstă de 39 de ani locuiește în 

satul Dancu din anul 2000 și, în prezent, deține 
singura florărie din zonă. Înainte să își deschidă 
afacerea, numită „Grădina cu Flori”, aceasta rea-
liza acasă o diversitate de cadouri personalizate 
și, astfel, s-a gândit să se îndrepte și spre partea 
de flori naturale.  

„Am deschis florăria în anul 2022. Ideea o 
aveam de mult, dinainte de pandemie. Căutasem 
un spațiu, dar văzusem că începuseră să se în-
chidă toate și am renunțat la idee, pentru că erau 
foarte multe riscuri, mai ales într-o florărie. Am 
început să caut iar spațiu, mi-a zis o prietenă de 
el. Mi s-a părut interesant pentru început, acum 
mi se pare destul de mic, dar nu găsesc un alt 
spațiu. Era o florărie în zonă, când am deschis, 
unde lucra o doamnă, dar făcea lucruri mai simple 
și eu mi-am dorit ceva mai mult. Tot ce este în flo-
rărie este handmade, sunt făcute de mine. Este o 
zonă mai retrasă, nu ca în centru, iar în timp mi-
am format clienții. Ei au adus și din oraș, au mai 
făcut recomandări. Sunt singura florărie din 
Dancu. Eu făceam, de mulți ani, lucruri persona-
lizate, făceam acasă, la prieteni. La nunta mea de 
acum 10 ani, tot eu am făcut aranjamentele”, a po-
vestit Bianca Timofte. 

Pentru că este singura florărie din sat, 
aceasta și-a format clienții în timp, iar pentru a 
prinde și mai mult curaj în acest domeniu a reali-
zat cursuri de perfecționare la București.  

„Mi-am făcut curaj să deschid, că nu aveam 
neapărat curaj, pentru că sunt multe de luat în 
calcul la început. Am făcut niște cursuri la Bucu-
rești și am evoluat ușor-ușor. Vreau să mai fac și 
alte cursuri, dar eu știam ce trebuie să fac în mare 
parte, doar că nu aveam încrederea necesară, și 
la cursuri am căpătat mai multă încredere. Eu 
stau în cartier din anul 2000, dar nu cunoșteam 
nici eu lumea. Dar acum, de când sunt aici, i-am 
cunoscut și eu pe ei, și ei pe mine. Cu o parte din 
ei chiar am devenit prieteni, au avut evenimente, 
nunți, botezuri, au recomandat mai departe și au 
venit oameni și din oraș. Nu mă bazez doar pe car-
tier, pentru că puterile sunt limitate aici și încerc 
să merg și spre exterior. Mi-a plăcut mult să fac 
asta. Pe viitor, o să iau și un ajutor. Am lucrat și în 
alte domenii, dar mereu mi-am dorit, la un mo-
ment dat, să trăiesc din asta. Aceasta era pasiu-
nea mea”, a mai adăugat Bianca Timofte.  

Ecaterina Lenca este o altă ieșeancă care și-
a descoperit pasiunea, acum 30 de ani, și are o 
florărie de succes în Păcurari. 

Ieșeanca creează buchete  
de flori după bugetul fiecărui client 
Bianca Timofte a pornit afacerea cu o inves-

tiție care, inițial, părea suficientă, dar ulterior și-
a dat seama că realitatea pieței și cheltuielile sunt 
mult mai mari. Astfel, afacerea ei a evoluat treptat 
și Bianca încearcă să mulțumească orice client, 
indiferent de bugetul disponibil. „Am început cu o 
investiție de 10.000 de euro, dar nu era mai nimic 

în florărie. Mi s-au părut, inițial, că sunt suficienți 
bani, dar ulterior, când am început să cumpăr, mi-
am dat seama că rafturile erau goale. Oricum, tot 
ce am avut profit am investit înapoi. Mai sunt la 
noi la piață oameni care vin și îmi spun că acolo 
sunt mai ieftine, dar noi plătim taxe, impozite, 
contabil, benzină, chiria, care este destul de cos-
tisitoare. Încercăm să supraviețuim, merge puțin 
mai greu în această perioadă, dar sperăm să fie 
și mai bine”, a spus Bianca Timofte. 

Ieșeanca lucrează singură în florărie, iar 
uneori mai primește și ajutorul mamei sale. Inițial, 
a crezut că o afacere presupune mai mult timp 
liber, însă aceasta și-a dat seama că există și 
foarte multă muncă. 

„Am mai auzit că nu mai există buchet la 50 de 
lei, dar eu vreau ca omul să plece mulțumit. Încerc 
să am câte ceva pentru fiecare buget. Mama mea 
mă mai ajută în florărie, nu avem pe altcineva. Nu 
am ajutoare nici la sărbătorile cele mari. Încerc să 
mă organizez cum pot; cu câteva zile înainte, îmi 
pregătesc ce îmi trebuie. Sunt 100% implicată. 
Petrec foarte puțin timp acasă. Se zice că, atunci 
când ai o afacere, pleci și vii când vrei, dar nu este 
chiar așa. Am stat, de 8 martie, toată noaptea aici, 
și cu o seară înainte, pentru că nu îmi terminasem 
comenzile, dar satisfacția vine cu încetul”, a mai 
adăugat Bianca Timofte. 

Bianca Timofte și-a deschis, în anul 2022, o 
florărie pe strada Daliei numărul 40, din Dancu, 
după ce mai mulți ani a ezitat să facă acest pas. 
Acum, ea deține singura florărie din zonă și în-
cearcă să-și crească afacerea într-un loc mai 
puțin central. 

Paula IANUȘ

Ea este ieșeanca care și-a transformat o 
pasiune veche într-o afacere unică, în Dancu
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În urmă cu câteva zile, un taximetrist 
din Iași și un bărbat au fost implicați 
într-un scandal, în parcarea unui 
magazin Kaufland. După ce s-au 
spus mai multe cuvinte, taximetristul 
a scos un spray paralizant  
și a trecut la amenințări 

 
Totul s-a întâmplat pe 16 mai 2025, în parcarea 

de la Kaufland, Alexandu cel Bun, de pe strada 
Theodor Râșcanu. Un taxi parcat a blocat circu-
lația mașinilor, iar câțiva șoferi nemulțumiți i-au 
cerut socoteală taximetristului. La un moment, un 
ieșean a mers la el să îi spună să mute mașina, 
însă situația a degenerat. 

Scandal,  
provocat de un taximetrist din Iași 
Ovidiu Apetroaei i-a cerut taximetristului să 

mute mașina, însă acesta s-a enervat. De acolo a 
început o întreagă scenă, iar Ovidiu a filmat com-
portamentul șoferului. Pe filmare se observă cum 
acesta stă în mașină și are un spray paralizant în 
mână, amenințând constant că îl va folosi, dacă 

se apropie cineva de el. Totuși, văzând că este fil-
mat, a evitat să îl folosească. În tot acest timp, 
prin zonă treceau mașini și oameni la cumpără-
turi, evitând mașina. Ovidiu Apetroaei a vrut să 
sune la poliție pentru a interveni, însă nu a mai 
apucat să facă acest lucru. Folosirea sprayului 
paralizant sau cu piper îți poate aduce o sancțiune 
între 100 și 500 de lei. 

„Stătea în ușa complexului și încurca circula-
ția, oamenii erau vizibil încurcați de el. Am încer-
cat să îi explic că nu e în regulă, să mute mașina 
puțin, dar el era foarte agresiv. A sărit cu sprayul 
paralizant la lume, omul este foarte agresiv, cred 
că are o problemă. Nu știu cum îl cheamă, dar l-
am mai văzut, este din Republica Moldova. Am în-
cercat să chem și poliția, dar el era nervos, 
deoarece am început să îl filmez. Se vede sprayul 
în mână și cum mă amenință că o să îl folosească. 
Foarte urât comportamentul lui. Eu am încercat 
să mă înțeleg cu el”, a spus Ovidiu Apetroaei, ie-
șeanul care a filmat incidentul. 

Și taximetristul a filmat din mașină 
De partea cealaltă, și taximetristul a filmat in-

cidentul, cu camera din mașină, însă videoclipul 

a fost editat. Acesta are un cont de TikTok, inti-
tulat „taximetristul hai hui”, unde postează tot 
felul de videoclipuri din trafic. De asemenea, a 
urcat și videoclipul cu incidentul din parcarea 
Kaufland, Alexandru cel Bun. Totuși, pe filmarea 
taximetristului nu se observa cum el ține în mână 
un spray și este pregătit să îl folosească. Însă, în 
videoclip, se aude cum îi spune bărbatului să 
plece, că are de gând să îl folosească. Într-adevăr, 
șoferul spune că a fost înjurat și de asta s-ar fi 
aprins – există și această posibilitate, ca acest 
lucru să se fi întâmplat înainte. Reporterii BZI l-au 
contactat și pe taximetrist, pe contul său de Tik 
Tok, însă acesta nu a răspuns mesajelor. 

Recent, un taximetrist din Iași a tâlhărit un 
client, după ce l-a preluat de la aeroport. Un astfel 
de comportament nu poate fi acceptat, într-un 
domeniu în care clienții trebuie să fie respectați. 
Tocmai de asta s-au creat multe stereotipuri des-
pre taximetriști, iar lumea evită să mai folosească 
serviciile lor. 

Din fericire, scandalul din parcarea Kaufland-
ului nu a escaladat în ceva mai serios, iar taxime-
tristul din Iași, în cele din urmă, și-a mutat mașina. 

Petronel ȘTEFAN

Scandal în parcare la Kaufland, în Iași! Un 
taximetrist a sărit cu sprayul lacrimogen 
la oameni, după ce a blocat circulația: 
„Nu te apropia, că îți dau”
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Locul din Iași unde toți afaceriștii vor 
să cumpere teren este amplasat în 
apropierea viitoarei autostrăzi A7. 
Prețurile pentru suprafețele de teren 
din această locație au explodat 
imediat după ce s-a anunțat proiectul 
privind construirea autostrăzii A7 

 
Prețurile la terenurile intravilane din munici-

piul Pașcani, din apropierea viitoarei autostrăzi 
A7, au explodat imediat după ce s-a anunțat pro-
iectul. Astfel, dacă un metru pătrat de teren se 
vindea cu 5-6 euro, în ultimul an, prețurile au cres-
cut de 10 ori mai mult. 

Locul din Iași unde toți afaceriștii  
vor să cumpere teren este amplasat  
în apropierea viitoarei autostrăzi A7 
Potrivit specialiștilor din domeniul imobiliar, 

din Iași, prețurile la terenurile din apropierea vii-
toarei autostrăzi A7 au explodat. Chiar și așa, 
acestea s-au vândut repede, acum fiind disponi-
bile câteva suprafețe de teren extravilan. Loturile 
de teren cu o suprafață de 1.000 de metri pătrați, 
cât și suprafețe mai mari, de 3-5.000 de metri pă-

trați, au fost achiziționate de oameni de afaceri, 
dar și de persoane din zona Pașcani. „Au explodat 
prețurile, după ce s-au anunțat proiectele autos-
trăzilor (n.r.: Autostrada A7 – Autostrada Moldovei, 
de la Ploiești la Siret – și Autostrada A8 – Autos-
trada Unirii, de la Ungheni la Târgu Mureș). S-au 
vândut cu 50-60 euro metrul pătrat, iar înainte de 
a se face autostrăzile, prețurile erau 5-6 euro me-
trul pătrat. Acum, însă, mai găsești terenuri, dar 
sunt extravilane, deci nu poți să construiești pe 
ele. Nu prea poți face mare lucru pe ele, iar cele 
care erau potrivite pentru construcții s-au vândut 
destul de repede. În topul cererii privind terenurile 
se află toate oportunitățile apărute sau care apar 
și au legătură cu dezvoltarea infrastructurii ru-
tiere, în special cu autostrăzile, cum avem și noi 
la Iași”, susține Costin Frij, agent imobiliar în ca-
drul IMO-HUB. Lucrările la Autostrada A7, pe Lotul 
3: Mircești – Pașcani, avansează vizibil, în special 
în zona strategică a nodului turbion de la Pașcani 
– Sodomeni, unde va fi intersecția cu viitoarea Au-
tostradă A8 (Târgu Mureș – Iași – Ungheni). Potrivit 
imaginilor surprinse astăzi, 13 mai 2025, șantierul 
este activ, cu 117 autobasculante și zeci de utilaje 
grele mobilizate pentru transportul și manipula-
rea materialelor. 

Problemele  
cu traficul de la intrarea în Iași ar 
putea fi rezolvate în următorii 3-4 ani 
Șoferii ar putea scăpa de problema ambuteiaje-

lor din trafic de la ieșirea din Iași până la Podu Iloaiei, 
imediat ce se va finaliza tronsonul din autostrada A8, 
din județul Iași, de la Moțca – Lețcani până la podul 
de la Prut, de la Ungheni. Potrivit lui Flaviu Manea, 
preşedintele Asociaţiei „Moldova Vrea Autostradă”, 
sectorul acesta este prioritizat în caietul de sarcini 
publicat în cadrul licitației, iar traseul ar putea fi fi-
nalizat în 3-4 ani. BZI a arătat, în nenumărate rânduri, 
că șoferii așteaptă în traficul de la Podu Iloaiei și o 
oră și 20 de minute, mai ales în weekenduri sau în 
perioadele când se întorc din vacanță. Șoferii s-au 
plâns și de faptul că semaforul de la intrarea în co-
muna Erbiceni, care trebuia să rezolve problema tra-
ficului din acea zonă, mai mult încurcă traficul și se 
creează ambuteiaje pe 4-5 kilometri. Pe de altă 
parte, proiectele privind construirea autostrăzilor au 
generat creșteri de prețuri la terenurile din apropie-
rea lor. Locul din Iași unde toți afaceriștii vor să cum-
pere teren este amplasat în apropierea viitoarei 
autostrăzi A7, în municipiul Pașcani.  

Raluca COSTIN

Locul din Iași unde toți afaceriștii 
vor să aibă teren. Specialist în 
imobiliare: „Au explodat prețurile”
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Scene de groază în comuna ieșeană 
Ciortești. Un ieșean a încercat să 
omoare o femeie, apoi a fugit în 
Belgia. La sfârșitul săptămânii 
trecute, bărbatul a fost 
 reținut pentru 24 de ore, iar mai 
apoi, arestat pentru 30 de zile 

 
Un bărbat în vârstă de 50 de ani a fost arestat 

preventiv pentru 30 de zile, după ce a vrut să o 
omoare pe cea lângă care trăia. Neculai Bucșă a 
ajuns, acum, pe mâna polițiștilor, deși fapta care 
l-a trimis după gratii a fost comisă în luna ianuarie 
a anului trecut. Atunci, individul s-a năpustit 
peste femeia lângă care trăia, după un schimb de 
replici. A început să o lovească, din câte se pare, 
cu piciorul în față. Loviturile ar fi fost repetate, 
până când femeia a ajuns la limita dintre viață și 
moarte. Totul se petrecea în comuna ieșeană 

Ciortești. După agresiune, femeia a fost transpor-
tată în stare gravă la spital. 

Un ieșean a încercat să omoare  
o femeie, apoi a fugit în Belgia 
Ajunsă pe mâna medicilor, femeia bătută avea 

să treacă prin multe momente grele, dar, în final, 
a reușit să scape cu viață, deși medicii nu îi dă-
deau prea multe șanse de supraviețuire. Polițiștii 
ieșeni au fost informați despre această întâm-
plare, motiv pentru care au mers la Ciortești, să-
l caute pe agresor. Nu mică le-a fost mirarea să 
afle că acesta plecase din țară, imediat după co-
miterea faptei. Neculai Bucșă a plecat în Belgia și 
a stat acolo timp de câteva luni. Între timp, pe nu-
mele său a fost deschis un dosar penal sub as-
pectul comiterii infracțiunii de tentativă la omor. 
La Iași, s-a întors în luna aprilie, însă a refuzat să 
aibă o discuție cu anchetatorii, legată de fapta pe 

care a comis-o în luna ianuarie a anului 2024. 

A fost arestat preventiv  
pentru tentativă la omor 
Libertatea pentru Neculai Bucșă avea să se 

termine la sfârșitul săptămânii trecute, când a 
fost reținut, pentru 24 de ore, pentru tentativă la 
omor. Ulterior, pe data de 17 mai, Bucșă a fost pre-
zentat în fața judecătorilor de la Tribunalul Iași. 
Magistrații au decis să-l aresteze preventiv pentru 
30 de zile. Dacă va fi găsit vinovat de comiterea 
infracțiunii de tentativă la omor, bărbatul riscă să 
stea câțiva ani în spatele gratiilor. Acum, femeia 
care a fost agresată se află în afara oricărui peri-
col, iar prea curând, poate, nu se va mai teme de 
cel care a adus-o în pragul morții. Dacă va fi con-
damnat, judecătorii îi vor interzice, cel mai proba-
bil, o perioadă, să se mai apropie de cea pe care 
a vrut să o omoare, ca apoi să fugă în Belgia. 

Dragoș SAVIN

Șoc! Un ieșean a încercat să 
omoare o femeie, apoi a fugit în 
Belgia. I-ar fi dat picioare în față 
până nu a mai mișcat
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Biserica parohială din Probota, 
cu hramul „Sfântul Mare Mucenic 
Mina și Sfântul Vasile cel Mare”, da-
tează din anul 1893, fiind construită 
pe locul unei mănăstiri de călugări. 
De la vechea mănăstire au rămas 
doar catapeteasma, care are peste 
300 de ani vechime, și iconostasul.  

Catapeteasma bisericii  
din Probota are o vechime 
de peste 300 de ani 
Biserica „Sfântul Mare Mucenic 

Mina” din Probota are 132 de ani ve-
chime. Lăcașul de cult a fost con-
struit pe locul unui schit de călugări, 
iar din vechea biserică se mai păs-
trează doar catapeteasma și iconos-
tasul. Deoarece are peste 300 de ani 
vechime, catapeteasma a fost res-
taurată.  

„Biserica aceasta datează de la 
1893, dar pe locul acestei biserici, în-
ainte, a fost o mănăstire de călugări, 
o mănăstire care aparținea de Mă-
năstirea Probota din Pașcani, care a 
fost ctitorită de domnitorul Petru 
Rareș. El a avut pământ de la Mănăs-
tirea Probota până la Prut. Când a 
venit domnitorul Alexandru Ioan 
Cuza la conducere, a fost înființat 
satul în jurul mănăstirii, și a luat nu-
mele ei. Ulterior, biserica mănăstirii 
a fost veche și s-a stricat, iar în 1893 
s-a ridicat biserica aceasta. În 
schimb, catapeteasma bisericii, pe 
care noi am restaurat-o, este cata-
peteasma originară a mănăstirii, are 
peste 300 de ani. Icoanele sunt pic-
tate chiar de călugării mănăstirii – ei 
aveau un duhovnic vestit, este vorba 
de părintele Paisie Velicicovschi, un 
preot venit din partea Ucrainei, care 
a trecut în România. A fost la Mun-
tele Athos și și-a făcut peste o mie 
de ucenici, a avut ucenici și la Mă-
năstirea Neamț, și aici, peste tot. Din 
arhiva bisericii se știe de catape-
teasmă, că este a schitului vechi. De 
asta am și ținut să o conservăm și să 

o restaurăm. Biserica a fost ridicată, 
dar nu a fost pictată. Pictura este 
realizată din 2010 încoace și a fost 
sfințită în 2012. Stranele, toate sunt 
recente. În schimb, iconostasul și 
catapeteasma sunt ce avem noi de 
la biserica veche”, a declarat părin-
tele Teodor Zugravu. 

În trecut, reporterii BZI au scris 
și despre Biserica „Învierea Domnu-
lui”, situată în cartierul Dacia, care, 
odată finalizată, va fi unică în Iași. 
Lăcașul de cult este dotat cu uși an-
tiglonț, respectă toate normele de 
securitate la incendiu, iar catape-
teasma sa este sculptată în mar-
mură. 

Pr. Teodor Zugravu: „Sunt a 
treia generație de preoți” 
Părintele Teodor Zugravu are 34 

de ani și este paroh la Parohia „Sfân-
tul Mare Mucenic Mina” de 3 ani.  

„Eu, de la Revoluție încoace, sunt 
a treia generație de preoți. Sunt de 
3 ani de zile venit aici, în locul părin-
telui Ioan Pralea, preotul care a slujit 
aici din 1998 până în 2022, și aici și-
a și dat sufletul, în ziua de Sfântul 
Vasile. Era foarte bolnav și i s-a 
făcut rău înainte de Sfânta Liturghie, 
și a murit. Înainte de dânsul, a fost 

paroh părintele Cornel Ancuța, care, 
acum, slujește la Ringhilești”, a po-
vestit părintele Teodor Zugravu.  

De 3 ani, de când părintele Teo-
dor Zugravu este paroh, în Parohia 
Probota se organizează mai multe 
tabere pentru copii.„Este o tradiție 
în parohia noastră, de 3 ani, cu bine-
cuvântarea IPS Părinte Teofan, Mi-
tropolitul Moldovei și Bucovinei, 
avem bucuria să organizăm la bise-
rică cu gratuitate câte 3 zile de ta-
bară de creație pentru copiii din 
parohie: la începutul vacanței de 
vară sub titlul și patronajul «Cara-
vana ASCOR», iar la a sfârșitul va-
canței de vară sub titlul și patronajul 
«Tabăra din pridvorul satului». De 
asemenea, ]n anul 2023 am avut 
onoarea sa fie prezent în mijlocul 
nostru Preasfințitul Nichifor Botoșă-
neanul - Episcop Vicar al Arhiepis-
copiei Iașilor cu prilejul sfințirii 
arhierești a Troiței Eroilor de lângă 
biserică a clopotului de 160kg pentru 
cimitir și a mormântului pr. Cristea - 
ctitorul bisericii”, adăugat pr. Teo-
dor Zugravu. 

În interiorul lăcașului de cult se 
află o raclă cu odoare de preț: papu-
cul Sfântului Mare Mucenic Efrem 
cel Nou, de la Mănăstirea Nea Makri, 

din Grecia. Este confecționat din 
veșmintele sfântului, ce se schimbă 
periodic. Papucul a stat mai mult 
timp în piciorul sfântului; o copie 
după Brâul Maicii Domnului, de la 
Mănăstirea Vatoped – Muntele 
Athos; Tălpița Maicii Domnului (im-
primată în stâncă), de la Mănăstirea 
Poceav, Kiev- Ucraina; Mir curs din 
Moaștele Sfântului Mare Mucenic Di-
mitrie Izvorâtorul de Mir, Salonic – 
Grecia; Papucei în miniatură de la 
Sfântul Ierarh Spiridon, din Insula 
Corfu – Grecia; Mir de pe Muntele 
Tabor – Israel.  

„Avem în patrimoniul bisericii 
noastre veșmântul Cuvioasei Paras-
cheva, de la Iași, și un papucel al 
Sfântului Efrem cel Nou. Eu am adus 
veșmântul de la Iași, pentru că am 
făcut practica la Mitropolie, iar pă-
rintele Pralea a adus din Grecia racla 
cu Papucelul Sfântului Efrem. Este 
un papucel care a stat în piciorul 
sfântului și se schimbă, din perioadă 
în perioadă, așa cum se întâmplă cu 
veșmintele Sfintei Cuvioase Paras-
cheva”, a explicat preotul paroh de la 
biserica din Probota, care are o ca-
tapeteasmă mai veche de 300 de 
ani.  

Codruța ȘOROAGĂ

Această biserică din Probota este unică! 
Catapeteasma are peste 300 de ani vechime, 
iar credincioșii ajunși aici se pot ruga la odoare 
de preț: „Avem în patrimoniul bisericii noastre 
un papucel al Sfântului Efrem cel Nou”
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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 Pierdut card de transport CTP- 
SeniorIS pe numele DRAGOI 
LEONACHE emis de Compania de 
Transport Public( CTP) Iasi S.A. Se 
declară nul. 

 

 NOTIFICĂRI 

Subscrisa Cabinetul individual de 
insolvenţă Agafitei Diana, în calitate 
de lichidator judiciar al debitoarei 
S.C. CAR INSPECT S.R.L. cu sediul 
social în Sat Dancu, Comuna 
Holboca, Str. Daliei, nr. 70, Bl. B1, 
Sc. Tr.1, Et.2, Ap.6, jud. Iași, număr 
de ordine în Registrul Comerțului 
J22/906/2010, Cod unic 
înregistrare 27096920, desemnat 
prin Incheierea 100/19.09.2024 
pronunţată de Tribunalul Iași, 
Secţia II Civilă - Faliment, în dosarul 
nr. 4516/99/2024 (nr. Vechi 
268/2024), anunţă organizarea la 
data de 30.05.2025, ora 10.00 la 
punctul de lucru al lichidatorului 
judiciar din Mun. Iaşi, str. Sf. Lazăr, 
nr. 4, Bl. Peneş  Curcanu, sc. TR. IV, 
mezanin, cabinet nr.5, a licitaţiei 
publice de vânzarea în bloc a 

bunurilor mobile ce constau în 
echipamente profesionale service 
auto la prețul de vânzare de 
107.900 lei fără TVA valoare 
stabilită prin raportul de evaluare și 
stoc marfa specifice service - ului  
auto la prețul de vânzare de 
12.239,31 fără TVA. În caz de 
neadjudecare, următoarele şedinţe 
de licitații publice de vânzare, cu 
strigare, se vor desfăşura la 
urmatoarele date: 06.06.2025 si 
13.06.2025 ora 10.00, la sediul la 
punctul de lucru al lichidatorului 
judiciar din Mun. Iaşi, str. Sf. Lazăr, 
nr. 4, Bl. Peneş Curcanu, sc. TR. IV, 
mezanin, cabinet nr.5. Relații la 
telefon : 0745.656761 

Cabinet Individual de Insolvență 
Puiu Victoria, în calitate de 
administrator judiciar al LUCA 
EVOLUTION CONSTRUCT SRL, 
desemnat de Tribunalul Iaşi în 
dosarul nr. 1731/99/2025 
(61/2025), notifică că prin 
Încheierea nr. 29/30.04.2025, 
împotriva debitoarei LUCA 
EVOLUTION CONSTRUCT SRL, cu 
sediul social în Iaşi, str. Manta 
Roşie 22, Judet Iaşi, CUI 36190488, 
nr. J22/1406/2016, s-a deschis 
procedura generală a insolvenţei 

reglementată de Legea 
nr.85/2014.Termenul de 
înregistrare a creanţelor 
12.05.2025.Termenul de întocmire 
tabel preliminar 13.06.2025. 
Depunerea eventualelor contestaţii 
împotriva tabelului preliminar al 
creanţelor se va face în 7 zile de la 
publicarea Tabelului preliminar în 
Buletinul Procedurilor de 
Insolvenţă. Termenul pentru 
definitivarea tabelului de creanţe 
05.11.2025. Prima şedinţă a 
Adunării Creditorilor este 
convocată la data de 20.06.2025, 
ora 12, la sediul administratorului 
judiciar din Iași, str. Fdc. Armeana, 
nr. 6B, bl. C1, ap.2, jud. Iași. 
Creditorii interesaţi pot depune 
declaraţii de creanţă la dosarul de 
insolvenţă nr. 1731/99/2025 și 
administratorului judiciar pe adresa 
de email contactpravo@gmail.com . 

 

LICITAȚIE 

SOLVENCIA SPRL, CIF 48001248 
cu sediul în Iași, șos. Ștefan cel 
Mare și Sfânt, nr.4, bl. A5, demisol, 
sp. nr.2, Iași, lichidator judiciar al 
STELLA CONF ART SRL cu sediul în 

Podu Iloaiei, Şos. NAŢIONALĂ nr. 
125, birou C1/2, Iași, 
J22/2454/2017, CUI 37989352, 
conform. Încheierii 92/06.10.2022, 
ds. nr.4904/99/2022 Tribunalul Iași, 
scoate la vânzare bunurile 
debitoarei, respectiv Echipament 
scanare copiere x3, Masini de cusut 
diverse x3, Masa de lucru, Scaune 
x3, Rafturi, Stofe, Fas x10, Panza 
role x10, Bevatex role x5, Masina 
de calcat cu aburi, Fas cod 420 x11, 
Vatelina x13, Stofa cod 465 x10, 
Panza cod 340 x10, Panza cod 460 
x11, Stofa pant cod 431 x8, Intaritor 
termic piept role x10, Ate cusut, 
Fermoare-pret evaluare 138.579 lei. 
Licitațiile vor avea loc la ora 12:00 
la sediul lichidatorului judiciar, 
astfel: 3 ședințe de licitație cu 
prețul de pornire de 40% din prețul 
de evaluare la 29.05.2025, 
05.06.2025, 12.06.2025, 3 ședințe 
de licitație cu prețul de pornire de 
30% din prețul de evaluare la 
19.06.2025, 26.06.2025, 
03.07.2025 și 3 ședințe de licitație 
cu prețul de pornire de 20% din 
prețul de evaluare la 10.07.2025, 
17.07.2025, 24.07.2025. Relaţii 
suplimentare la tel. 0741532937.

CONDOLEANȚE 
În aceste momente grele, împărtășim durerea și ne alăturăm cu multă compasiune și regret, 

colegei noastre, Șef Lucr. Dr. Monica-Iliuța Stamate, în greaua încercare pricinuită de pierderea 
tatălui. Sincere condoleanțe familiei îndoliate! Colectivul Disciplinei de Tehnologie Farmaceutică, 

Facultatea de Farmacie din cadrul UMF ,,Grigore T. Popa” din Iași.
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Dosar de executare/Dosar penal nr. 2893/91/2014 
NR. ISR_DEC 4365/12.05.2025 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia Generală Re-
gională a Finanţelor Publice Iaşi - Direcţia Colectare - Compartimentul 
executări silite cazuri speciale regional, organizează în data de 11.06.2025, 
ora 11.00, LICITAŢIA a-III-a pentru vânzarea următorului bun mobil, 
proprietatea debitorului UDUDOVICI D DUMITRU: 

AUTOTURISM MARCA  MERCEDES BENZ C220 CDI SEDAN, NR. ÎNMA-
TRICULARE CPW 518 (REP. MOLDOVA), SERIE SASIU WDB2030081A740373, 
AN FABRICAŢIE 2004-2005, NR. KM PARCUŞI  398.759 KM  . 

Observaţii: fără ITP, prezintă urme de uzură generală pe toată caro-
seria, stare tehnica: nesatisfăcătoare . 

Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră Galaţi, cu sediul în Ga-
laţi, Bdul Dunărea nr. 63 .  

Preţul de vânzare este de 3.945 lei. Licitaţia se va desfăşura la sediul 
D.G.R.F.P Iaşi, str. Anastasie Panu, nr. 26, etaj 7, camera 1701 . 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-
nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 
0232213332 interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, 
secţiunea Anunţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Uni-
tate/Subunitate fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Cu stimă, 
DIRECTOR GENERAL, Doru-Viorel ALUPOAEI 
DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE, Doina NAUM 
Executor Fiscal, Dănuţ BARNA 

Dosar de executare/Dosar penal nr. 1274/244/2016 
NR. ISR_DEC. 4366/12.05.2025 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia Generală Regio-
nală a Finanţelor Publice Iaşi - Direcţia Colectare - Compartimentul executări 
silite cazuri speciale, organizează în data de 11.06.2025, ora 12.00, LICITAŢIA 
a-III-a pentru vânzarea următorului bun mobil, proprietatea debitoarei IDRI-
CEANU P ALINA-MĂDĂLINA: 

AUTOTURISM MARCA OPEL CORSA, NR. ÎNMATRICULARE VS 048096, 
SERIE SASIU W0L0SBF68W4049883, AN FABRICAŢIE 1998, KM. PARCURŞI 
127.751 KM., COMBUSTIBIL: BENZINĂ 

Observaţii: fără ITP, prezintă urme de uzură generală pe toată caroseria, 
stare tehnica: nesatisfăcătoare, deţine 1 cheie . 

Locaţie autoturism:  Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră Iaşi - 
Sectorul Poliţiei de Frontieră Huşi, cu sediul în Mun. Huşi, str. Dobrina, nr. 18, 
jud. Vaslui .   

Preţul de vânzare este de 615 lei. Licitaţia se va desfăşura la sediul 
D.G.R.F.P Iaşi, str. Anastasie Panu, nr. 26, etaj 7, camera 1701 . 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depunere 
ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 0232213332 inte-
rior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, secţiunea Anunţuri 
- Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Unitate/Subunitate fiscală: 
Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Cu stimă, 
DIRECTOR GENERAL, Doru-Viorel ALUPOAEI 
DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE, Doina NAUM 
Executor Fiscal, Dănuţ BARNA

Dosar de executare/Dosar penal nr. 1274/244/2016 
NR. ISR_DEC. 4366/12.05.2025 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA  
BUNURILOR MOBILE 

Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, prin Direcţia Generală Re-
gională a Finanţelor Publice Iaşi - Direcţia Colectare - Compartimentul 
executări silite cazuri speciale, organizează în data de 11.06.2025, ora 12.00, 
LICITAŢIA a-III-a pentru vânzarea următorului bun mobil, proprietatea 
debitoarei IDRICEANU P ALINA-MĂDĂLINA: 

AUTOTURISM MARCA OPEL CORSA, NR. ÎNMATRICULARE VS 048096, 
SERIE SASIU W0L0SBF68W4049883, AN FABRICAŢIE 1998, KM. PARCURŞI 
127.751 KM., COMBUSTIBIL: BENZINĂ 

Observaţii: fără ITP, prezintă urme de uzură generală pe toată carose-
ria, stare tehnica: nesatisfăcătoare, deţine 1 cheie . 

Locaţie autoturism:  Inspectoratul Teritorial al Poliţiei de Frontieră Iaşi 
- Sectorul Poliţiei de Frontieră Huşi, cu sediul în Mun. Huşi, str. Dobrina, nr. 
18, jud. Vaslui .   

Preţul de vânzare este de 615 lei. Licitaţia se va desfăşura la sediul 
D.G.R.F.P Iaşi, str. Anastasie Panu, nr. 26, etaj 7, camera 1701 . 

Pentru informaţii suplimentare (condiţii participare, vizionare, depu-
nere ofertă ş.a.), vă puteţi adresa la sediul nostru sau la telefon 0232213332 
interior 1701. Anunţul integral se află postat pe www.anaf.ro, secţiunea Anu-
nţuri - Valorificare prin licitaţie a bunurilor sechestrate – Unitate/Subunitate 
fiscală: Iasi Executări silite cazuri speciale. 

Cu stimă, DIRECTOR GENERAL, Doru-Viorel ALUPOAEI,  
DIRECTOR EXECUTIV COLECTARE, Doina NAUM 
Executor Fiscal, Dănuţ BARNA
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Să vedeți val de pensionări,  
după angajările în masă 

Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 
povestioară de prin miliție de data aceasta. Nu 
știu babele dacă ați fost atenți, dar anul ăsta este 
cea mai ușoară admitere la hacademie. Motiv de 

bucurie? Poate pentru ăi` mai săraci cu duhul. 
Problema este pe capul șefilor de prin miliție. Ba-
bele au auzit vreo câțiva care au spus că se pre-
gătesc de pensionare până la toamnă, că nu mai 
pot munci cu gabori de ăștia făcuți la apelul bo-
cancilor. Deci, ăștia din MAI scapă de dracu` și 
dau de tată-su, cum s-ar spune. Să vedeți val de 
plecări acum, în toamnă, la Ipejeul din Iași... 

Fanteziile cu pornista  
însărcinată l-au lăsat fără mii de euro 
în cont. Cică e pulitician 
Bre, babele au auzit o chestiune despre care 

s-au gândit puțin dacă să vă povestească. Este 
vorba despre Mărioara Georgeta, onlifanista de 
prin Târg care, recent, a devenit femeie serioasă, 
cu bărbat și copchil acasă. Babele nu au vrut să 
tragă cu urechea, dar au auzit că a făcut bani 
buni, în perioada când era însărcinată, de la unul 
din Târg, implicat serios în pulitică, care are fan-

tezii cu gravide. Cică, în ultimele luni de sarcină, 
a primit câteva mii bune de euro de la el. Babele 
au niște bănuieli, dar nu sunt confirmate, de 
aceea se abțin. Poate, peste câteva zile, reușesc 
să obțină o confirmare... 

Șolobanii au invadat Borta Rece!  
Nu sunt pisici alea de sub mese 
La final de rubrică, babele vă mai spun câ-

teva chestiuni despre o cârciumă de prin Târg. 
Cică, la Borta Rece, lucrurile au scăpat total de 
sub control. Multe angajate nu vor să mai intre în 
bucătărie, din cauza șolobanilor. Cică unii sunt 
cât pisica de mari, de rezistă și la 5-6 polonice 
încasate pe spinare. Fug și printre mese, dar 
noroc că acolo atmosfera este mai întunecată, 
iar clienții cred că sunt pisici. Doamne ferește, 
bre! Babele s-au gândit că este o strategie de 
marketing acolo. Ca să ai curaj să stai, trebuie să 
bei bine, deci încasări mai mari pentru patroni...

Bursa bârfelor

În această săptămână,  
circulația de pe trei străzi  
din Iași va fi restricționată  
pentru lucrări la carosabil 

 
În această perioadă, Citadin SA efectuează 

mai multe lucrări în oraș, ce necesită blocarea sau 
restricționarea circulației pentru mașini. Astfel, 
șoferii vor trebui să găsească rute alternative 
pentru anumite perioade. 

Circulația de pe trei străzi  
din Iași va fi restricționată 
Pe aleea Rozelor, chiar la intersecția cu str. 

Nicolina, traficul va fi restricționat până la finalul 
săptămânii. De asemenea, și pe strada Adamachi, 
timp de două zile, vor fi restricții. La începutul 
lunii mai, alte străzi din oraș au intrat în reparații. 

„În perioada 19 - 23 mai, între orele 08:00 -
16:00, va fi închisă circulația pe aleea Rozelor – 
tronsonul cuprins între intersecţia cu str. Nicolina 
şi intersecţia cu Aleea Nicolina. În perioada 19 - 
20 mai, între orele 08:00 - 16:00, este închisă, pa-
rţial, circulaţia pe strada Adamachi. Măsura este 
necesară pentru că, în această zonă, echipele S.C. 
Citadin S.A. efectuează lucrări de refacere a ca-
rosabilului. Aceste lucrări sunt făcute în scopul 
menţinerii tramei stradale în bună stare de ex-
ploatare şi siguranţă a circulaţiei. În timpul lucră-
rilor, pe tronsonul respectiv, va fi asigurat accesul 
maşinilor de intervenţie ale Ambulanţei, Poliţiei, 
Jandarmeriei şi Inspectoratului pentru Situaţii de 
Urgenţă”, au transmis reprezentanții Citadin SA. 

În cartierul Bularga, lucrările începute de la fi-
nalul lunii aprilie continuă. „În perioada 19 - 23 mai, 
între orele 08:00 -16:00, va fi închisă circulația de 

pe Strada Iarmaroc (tronsonul cuprins între inter-
secţia cu Strada Mitropolit Veniamin Costache şi 
intersecţia cu Stradela Iarmaroc). De asemenea, 
va fi închisă şi circulaţia pe Stradela Iarmaroc”, au 
mai precizat reprezentanții companiei. 

Lucrări în tot orașul 
În ultimele săptămâni, tot mai multe restricții 

au fost impuse de cei de la Citadin. Socitatea exe-
cută lucrările în baza comenzilor primite de la Pri-
măria Iași. 

„Citadin SA continuă şi în această perioadă să 
desfăşoare o serie de lucrări edilitare şi de reabi-
litare a infrastructurii rutiere în mai multe zone 
ale orașului. Intervențiile includ, în funcţie de con-
diţiile meteo, reparaţii cu beton, reparaţii cu asfalt 
şi marcaje rutiere. Pe strada Sf. Atanasie, strada 
Iarmaroc, Piaţa Doi Băieţi, strada Serg. Grigore 
Ioan, Valea Lupului, strada Rubinului, aleea Nico-
lina, strada Ciurchi 103, se repară asfaltul. Pe 
strada Strămoşilor 27, strada Columnei 4, se re-

pară cu asfalt şi se reface pavajul. Pe strada Pan-
telimon Halipa, bulevardul Regele Mihai, strada 
Anastasie Panu 15, se fac reparaţii cu asfalt şi re-
paraţii cu beton. În zona primăriei, pietonalului 
Ştefan cel Mare, stadionului municipal, bazei de 
agrement Ciric, sunt continuate lucrările de repa-
raţii generale. Pe bulevardul Chimiei, strada Stră-
moşilor, șoseaua Naţională, se marchează 
parcările”, a comunicat compania. 

Și cei de la CTP Iași au anunțat lucrări la linia 
de tramvai în zona Târgu Cucu. 

„Pentru a reduce disconfortul traficului, pe 
timpul nopţii, echipele Citadin trasează marcaje 
rutiere, atât transversale (bulevardul Tudor Vladi-
mirescu, strada Silvestru, strada Bacinschi, 
strada Gării), cât şi longitudinale, pe strada Aurel 
Vlaicu, strada Ignat, strada Ion Creangă, șoseaua 
Ciric”, scrie în lista celor de la Citadin.  

Circulația de pe cele trei străzi din Iași ar tre-
bui să revină la normal, la finalul săptămânii. 

Petronel ȘTEFAN

Circulația de pe trei străzi din Iași va fi restricționată, 
în această săptămână, pentru reparații


